

顶楼住户家水管冻裂,漏水四五天

五马湖小区3个阳台挂“冰瀑”



楼上漏水四五天,楼下窗户上挂“冰瀑”。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安2月19日讯(记者邢志彬 通讯员李俊宇) 五马湖小区一居民楼顶楼住户水管冻裂,漏了四五天自来水,联系不上户主。楼下三户的阳台防盗网上挂满冰凌,像“冰瀑”,还有人在楼下滑倒摔伤头。19日,岱庙派出所查询到户主信息,联系上他修好水管。

19日下午,在五马湖小区32号楼6单元楼下,可以看到4楼、5楼、6楼北侧的窗户上挂满了冰凌

子,6楼窗户几乎被冰凌全封住。一部分融化的冰凌在往楼下滴水,地面上的水向西流了十米左右。单元门前的地面上撒着一些沙,应该是居民为防滑撒的。

一位住在6楼的居民说,7楼是一间阁楼,已经漏水四五天,因为天气冷就冻成了冰凌子。漏水的水流时大时小,虽然冻结的冰凌不影响开窗,但是晚上漏水的声音影响睡眠,冰凌断裂掉到楼下的声音也挺吓人的。

顶楼的户主不在这儿住,大家也跟他不熟悉,联系不上,这几天也没办法。另一位三楼的居民说,这几天在楼下滑倒的人很多,4单元还有个居民摔破头缝了5针。

岱庙派出所民警张义民说,18日就有居民报警了,民警和物业一起找户主联系方式,后来在公安户籍系统查到户主电话。19日,给户主打通电话,并联系人维修,发现是一根塑料管子冻裂了,现在已经修好。

无证驾驶改装车 差点开上高速路

本报泰安2月19日讯(记者曹剑 通讯员李明峰) 丈夫无证驾驶,妻子在民警面前撒泼阻碍执法。17日下午,东平交警查获改装货车,无证驾驶的夫妻俩差点上了高速公路。

17日下午,东平县交警大队在济荷高速公路与贯中大道交汇处开展交通环境综合整治,民警吕海河发现一辆即将驶进高速的货车没有牌照,立即拦下车辆进行检查。当车辆靠边停住后,驾驶人却不出示任何证件,并锁上车门,拒绝下车接受检查。

副驾驶座上的女子自

称是驾驶人妻子,下车后与民警纠缠,对民警执法百般阻挠,不断责问民警为什么查他们的车。民警一边劝这名女子不要干扰民警执法行为,一边劝驾驶人接受检查,女子却在挡在民警面前撒泼。

经过20多分钟劝说后,驾驶人下车接受检查。民警通过询问和网络查询,驾驶人薛某没有取得驾驶资格,系无证驾车。薛某这才承认了无证驾驶经过改装的东风货车的违法行为。

目前,薛某被行政拘留10日,并处罚款2000元。

摩托和SUV相撞 汽油漏了一地

本报6982110热线消息(记者路伟) 19日下午2点50分左右,在泰山大街光彩大市场北门,一辆自西向东行驶的摩托车和一辆拐弯轿车相撞,摩托车驾驶员腿部受伤,被送到医院检查。

19日下午2点50分左右,泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度,称在泰山大街光彩大市场北门外,发生一起摩托车和轿车相撞事故,摩托车驾驶员受伤需要救助。

随后,医护人员立即赶往现场。事故现场,一辆摩托车倒在一辆白色SUV前, SUV的前保险杠被撞坏,摩托车的汽油漏到地上。摩托车驾驶员坐在轿车车头左前方,手里拿着手机,表情痛苦。

据围观市民介绍,当时

这辆摩托车自西向东直行,轿车从东往西走,正往光彩大市场拐弯,结果导致两车相撞。医护人员赶到后,对摩托车驾驶员进行检查,发现该男子腿部受伤,男子坚持要等家属来后再去医院检查。

随后,男子家属到现场,陪其到医院做进一步检查。



事故现场。本报通讯员 摄

首批大车司机实习期满 扎堆“回炉”考交规

本报泰安2月19日讯(记者曹剑 通讯员杜娟) 公安部第123号令实施后,满庄车管所迎来首批大车驾驶员报名“回炉”考试,最多时一天三四百人。2013年1月1日后取得驾驶证的大车驾驶员,请留意实习期到期的时间。

19日,满庄车管所驾驶人学习区,不少驾驶员正对着电脑做题考试,并参加警示教育学习。车管所工作人员说,连日来,大车驾驶员陆续来报到和学习考试,最多时一天有三四百人考

试。工作人员说,2013年1月1日实施公安部123号令后,新取得大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证的驾驶员,应及时到车管所参加一年实习期满考试及警示教育。泰安安全市区驾驶人应到满庄车管所办理相关业务。

“实习期满驾驶人到满庄车管所后,持本人身份证和驾驶证正副本到20号窗口预约并立即到科目一考场参加“交通安全法律法规、交通安全文明驾驶、应急处

置等知识考试”,考试结束后持预约凭证到204室警示教育学习室参加“不少于半小时的交通事故案例警示教育”,有工作人员对学习时间进行签注,学习时满后,工作人员再次进行签注结束学习,驾驶人持本人身份证、驾驶证正副本及签注过的预约凭证再次到20号窗口,在驾驶证副本上加盖“已参加学习”签注章。

工作人员提醒,驾驶人来满庄车管所参加考试时一定要提前做好准备,留出足够时间参加考试。

良庄矿业管理创新 每月投票选班组长

本报讯 “这个月轮到我们班长了,心里直打鼓,我一定会尽全力干好工作的。”山东良庄矿业矿工刘师傅跃跃欲试地走向工作岗位。

为进一步激发员工的工作热情,牢固树立大局意识、责任意识和服务意识。今年伊始,山东良庄矿业深入开展“人人都是班组长”活动,在生产区队试点施行班组长轮流制,根据班组员工的实

际情况,每月初由班组成员民主选举出一名信誉班组长,参与到班组的安全生产工作中。改变过去被动工作的常规状态,提高员工责任意识,提升员工职业素养,活跃员工创新思维,营造一个人人参与、人人担当的良好氛围,为企业发展带来新动力。(张志国 杨敏 张明)

本周末迎春运最后一个高峰,省内火车票较充裕 7500张网订火车票仍未取

本报泰安2月19日讯(记者王世腾) 15日(正月十六)之后,泰安各车站客流逐渐平稳。随着本周末大学生陆续返程,各车站将迎来今年春运最后一个客流高峰。目前泰安到乌鲁木齐、哈尔滨、西安、广州等方向火车票较为紧张,泰山火车站仍有7500多张网订的火车票未领取,工作人员提醒取票前半小时到车站取票。

19日,泰山火车站售票大厅里只开着三个售票窗口,每个窗口前仅有10几个人排队买票。“正月十六之后,车站客流就比较平稳了,每天人数在六七千人左右。”泰山火车站工作人员说,虽然售票大厅里来买票的人很少,但是到本周末,泰安到乌鲁木齐、广州、成都、西安等地的火车票还是比较紧张。

“省内的票比较充裕,不像年前那么难买,青岛、烟台方向都有余票。”工作人员说,本周末大专院校陆续开学,学生流逐渐增加,



19日,泰山火车站排队买票的人很少。本报记者 王世腾 摄

车站会迎来今年春运最后一个高峰。”工作人员说,20日,泰山站有2068张网订未取车票,21日为1861张,22日为2037张,23日为1570张。“还有7500多张23日以前发车的车票未被取走,乘客最好在乘车前半小时到车站取票上车。”

19日,高铁泰安站全天发送6000多人。“前几天泰安站的客流在4000人左右,这几天人数逐渐

多起来。”高铁泰安站工作人员说,乘客赶着元宵节过完后返程上学工作,本周末过后会恢复正常发送人数。

泰安汽车站19日当天共发送7000多人。“目前汽车站发往省内、省外各线路的汽车票充裕,未来几天如果出现客流高峰,汽车站将及时加开班次,保证乘客随到随走。”泰安汽车站相关负责人说。

走访流动人口 免费为妇女查体

范镇计生办元旦春节期间,以“和谐人口 幸福计生”为主题,积极开展“流动人口五送、五到、五提高活动”。

印制了《范镇避孕节育措施落实预约卡》、《范镇流动人口爱心联系卡》、《健康查体 孕情监测预约卡》、《范镇计划生育知识明白纸》、《范镇流动人口征求意见函》、《致流动人口的一封信》、《致流动人口的一封信》,按各村流动人口比例下发至村。

走访慰问流动人口,为

流动人口送一封慰问信,传递计生温暖到家;送一套健康服务单,延伸优质服务到家;送一份计生明白纸,宣传国情国策到家;送一个爱心联系卡,落实服务承诺到家;送一张征求意见函,了解群众诉求到家。

切实了解流动人员的所想、所盼、所忧、所难。为他们解决难题,提高我们自身的服务质量、服务内容。在元旦春节期间,范镇计生办共为336名育龄妇女进行了免费健康查体。(张玉翠)